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Jedným z nezabudnuteľných a 
vzrušujúcich momentov v živote 
každého z nás je určite zápis do 1. 
ročníka základnej školy. 

Výber školy a začiatok vzdelávacie-
ho procesu sú dôležité kroky na ceste 
k úspešnej budúcnosti detí. Aby táto 
chvíľa bola čo najkrajšia a najpríjem-
nejšia pre deti, ktoré nastúpia do tried 
v školskom roku 2023/2024, vedenie 
Spojenej školy Juraja Turza spolu s 
pedagógmi pripravilo pre ne pekné 
priestory, ako aj zaujímavý a pútavý 
program.

V sobotu 1. apríla od 8.00 hod. 
postupne podľa abecedy prichádzali 
do školy predškoláci spolu so svojimi 
rodičmi. Tu ich čakali vyzdobené 

priestory spolu so snehulienkou 
a siedmimi trpaslíkmi, ktoré vytvárali 
veselú a priateľskú atmosféru. Budú-
cich prváčikov čakali usmievavé pani 
učiteľky, ktoré u nich preverili znalosti, 
potrebné, aby sa stali ozajstnými žiakmi.

Riaditeľ školy Mgr. Rastislav Bakajsa 
všetkým, ktorí úlohy zvládli odovzdal 
pamätný list, upomienkové predmety 
a  rozhodnutie o  prijatí do základnej 
školy. Rozhodnutie si prevzalo 44 
predškolákov.

Tento výnimočný deň plný radosti a 
očakávania bol pre deti aj ich rodičov 
príležitosťou spoznať budúce triedy, 
učiteľov a nových kamarátov. Spolu s 
pedagógmi a školou sa všetci tešia na 
úspešný štart do nového školského 
roku.

Budúci prváčikovia majú za sebou 
zápis do prvého ročníka 

Zapojte sa do čistenia nášho mesta

Primátor Rajeckých Teplíc 
navštívil naše mesto

V rámci cezhraničného projektu k nám 
zavítali starostovia Euroregiónu Beskydy

Deň učiteľov bol príležitosťou 
k poďakovaniu

Infocesta za susedom
V  dňoch 16.3.2023 a  17.3.2023 sa 

uskutočnila študijná cesta zástupcov 
miest a obcí slovenskej časti Eurore-
giónu Beskydy na Moravu, konkrétne 
do obcí a miest českej časti Eurore-
giónu Beskydy. Predstavitelia českých 
a slovenských obcí euroregiónu spo-
ločne navštívili obce Řepiště, Paskov, 
Frýdlant nad Ostravicí a  Ostravicu, 
diskutovali so starostami, prezreli 
si výstupy realizovaných projektov, 

medzi ktorými nechýbali ani projekty 
cezhraničnej spolupráce.  Posledným 
mestom, ktoré predstavitelia obcí 
Euroregiónu navštívili, bola práve 
Turzovka. Pán prednosta mestského 
úradu JUDr. František Mravec privítal 
delegáciu a porozprával o investičných 
aktivitách mesta  a  zrealizovaných 
cezhraničných projektoch. Prítomní 
si mohli pozrieť krátky � lm o našom 
meste a jeho histórií. V závere študijnej 
cesty sme našej vzácnej návšteve ukázali 

kultúrny dom, mestskú knižnicu, Mú-
zeum Karola Točíka a prírodný am� te-
áter, ktorý bol zrekonštruovaný práve 
realizáciou cezhraničného projektu. 

Stretnutie s názvom „Infocesta za 
susedom“ bolo realizované v rámci pro-
jektu „Spoločné cesty nás spájajú“, číslo: 
SK/FMP/11b/09/014 � nancovaného z 
programu INTERREG V-A Slovensko 
– Česká republika 2014 – 2020  - Fond 
malých projektov.

 Mgr. Lenka Kubíková

Slávnostne, v novej spoločenskej 
sále oslávili v utorok 28.marca Deň 
učiteľov pedagógovia zo všetkých 
zložiek Spojenej školy Juraja Turza 
- základnej školy, materskej školy, 
základnej umeleckej školy, centra 
voľného času a školského klubu detí.

Prizvaní boli aj nepedagogickí pra-
covníci, ktorí svojou prácou prispievajú 
ku  kvalitnému a  bezproblémovému 
chodu školy.

Darček svojim učiteľom pripravili 
žiaci jednotlivých organizačných zložiek 
– nechýbala pekná báseň, ľudové pásmo, 
spev či rytmický tanec. Pedagógom sa 
prihovorili primátor mesta JUD r. Ľubo-
mír Golis a riaditeľ školy Mgr. Rastislav 
Bakajsa. Prítomným sa poďakovali za ich 
významnú a obetavú prácu pri výchove 
turzovských detí. Zaželali im pevné 
zdravie, rodinnú pohodu a  úspechy 
v osobnom i pracovnom živote. Na záver 
o� ciálnej časti primátor mesta aj v tomto 

roku odovzdal ocenenia „Za celoživotný 
prínos pre rozvoj školstva v meste Tur-
zovka“. Ocenené boli p. Danica Janišová, 
p. Petronela Stuchlá, Dis.art., Anna 
Ďurinová a p. Mária Giertlová. Srdečne 
blahoželáme!

Potom už nasledoval slávnostný prípi-
tok a chutné občerstvenie. Vedenie mesta 
Turzovka si aj takýmto spôsobom chce 
každoročne pripomenúť dôležitosť posla-
nia učiteľov v spoločnosti  a poďakovať sa 
im za ich náročnú a zodpovednú prácu.

Primátor Rajeckých Teplíc Ing.  Am-
bróz Hájnik, PhD., navštívil v pondelok 
27. marca Turzovku, kde sa stretol s jej 
primátorom JUDr. Ľubomírom Golisom 
a vedúcou zariadenia sociálnych služieb 
pre seniorov Mgr. Marcelou Polkovou.

Vedúca zariadenia pre seniorov mu 
ukázala celé zariadenie a odpovedala 
na praktické otázky ohľadne kom-
plikovaného uvedenia do prevádzky. 
Cieľom návštevy bolo získať skúsenosti 
a inšpiráciu pre budúce plány v Rajec-
kých Tepliciach, kde chcú tiež postaviť 
podobné zariadenie pre seniorov. Pri 
realizácii tohto projektu by malo byť 

využité � nancovanie z fondov Európ-
skej únie.

Primátor Rajeckých Teplíc zdôraznil 
význam zariadení pre starších ľudí a 
ich dôležitú úlohu v sociálnej oblasti. 
“Je pre nás veľmi dôležité, aby sme 
zabezpečili kvalitné služby pre našich 
starších obyvateľov. Radi by sme sa 
inšpirovali a naučili sa od iných obcí 
a miest, ktoré majú v tejto oblasti už 
skúsenosti,” uviedol primátor.

Návšteva v Turzovke bola pre pri-
mátora a jeho tím veľkou inšpiráciou a 
dôležitým zdrojom informácií pre plá-
novanie a realizáciu projektu zariadenia 
pre seniorov v Rajeckých Tepliciach.

Každoročne 22. apríla si pripomína-
me Deň Zeme, ktorý bol vyhlásený  ako 
reakcia na rozsiahle poškodzovanie 
životného prostredia. 

Jeho zakladateľom bol  Gaylord 
Nelson, environmentálny aktivista a 
senátor Spojených štátov z Wisconsinu. 
Oslavy tohto dňa sa začali v roku 1970 
s cieľom pripomenúť si našu závislosť 
na vzácnych daroch, ktoré nám Zem 
poskytuje.

Mesto Turzovka pri tejto príležitosti 

vyzýva všetkých obyvateľov a organi-
zácie, ktorým záleží na ich životnom 
prostredí, aby sa zapojili do čistenia 
nášho mesta a okolia v piatok 21. apríla. 
Predpokladaný začiatok akcie je o 9.00 
hod.. Vrecia na odpad budú k dispozícii 
na Mestskom úrade. Viac informácií 
môžete získať telefonicky na čísle: 
041/4209349 – p. Božena Kapusniaková.

Aj takýmto krokom prispejeme 
k zlepšeniu nášho životného prostre-
dia a pripomenieme si dôležitosť jeho 
ochrany pre budúcnosť našej planéty.
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PROGRAM KINA JAŠÍK – APRÍL 2023Žezlo v ženských rukách

Mesiac marec v mestskej knižnici je za nami

V Kultúrnom dome Rudolfa Jašíka 
dňa 13.3.2023 výstavné priestory 
zaplnili študenti Univerzity tretieho 
veku z Frýdlantu nad Ostravicí a se-
niori z partnerských miest Frýdlant 
nad Ostravicí a Turzovka, ktorí sa 
zúčastnili spoločnej besedy s názvom 
„Žezlo v ženských rukách“.

V priebehu besedy sa publiku pred-
stavili ženy, ktoré zasvätili svoj život 
druhým, verejnému životu a verejno-
prospešným aktivitám. Beseda bola 
pretkaná hudbou, spevom aj recitáciou 
veršov. Cieľom besedy bolo motivovať 
a inšpirovať poslucháčov k zmyslu-
plnému životu, sebavzdelávaniu a 
odovzdávaniu skúseností z generácie 
na generáciu. 

V rámci besedy sa predstavili tri 
úspešné ženy, ktoré svojim rozpráva-
ním zaujali publikum, ktoré tvorili aj 
študentky Univerzity tretieho veku z 
Frýdlantu nad Ostravicí. A práve prob-
lematike celoživotného vzdelávania 
sa venoval záver besedy. Účastníčky 

sa podelili o zážitky aj skúsenosti 
získané štúdiom. Beseda bola plodná 
a zúčastneným ženám spestrila pondel-
kové predpoludnie. V popoludňajších 
hodinách si prítomní  prezreli rodný 
dom Jozefa Kronera v Staškove, čím sa 
podujatie ukončilo.

Stretnutie s názvom „Žezlo v žen-

ských rukách“ bolo realizované v rámci 
projektu „Tradícia cezhraničného 
regiónu so ženským podpisom“, číslo: 
SK/FMP/113/09/013 � nancovaného z 
programu INTERREG V-A Slovensko 
– Česká republika 2014 – 2020 Fond 
malých projektov.

     Mgr. Lenka Kubíková

Zviditeľniť knižnicu a odhaliť bo-
hatstvo vedomostí ukrytých v  kni-
hách sme sa snažili aj v našej knižnici 
v  Turzovke počas celého mesiaca 
MAREC.

Z viac ako 30 pútavých podujatí, ktoré 
sme pripravili pre našich čitateľov, mali 
najväčší úspech tieto: 

„Tajomstvá ukryté v  oriešku“ - 
netradičné rozprávkové stretnutie plné 
prekvapení ukrytých v oriešku (15 detí)

„Remeslo má zlaté dno“ – potulky po 
histórii remesiel (15 detí)

„Týždeň slovenských knižníc“ -  sa 
konal v dňoch od 06. – 10. marca 2023 
pod spoločným mottom „Knižnice pre 
všetkých – Knižnice záruka kvalitných 
informácií“ (246 detí)

„Kde bývajú knihy?“ – knižnično-in-
formačná výchova pre deti ZŠ (168 detí)

„Túlame sa knižnicou“ – podujatie 
pre našich najmenších z MŠ (124 detí)

„Bak hľadaj ma“ – autorské stretnutie 
so spisovateľkou Martou Harajdovou, 
ktorého sa zúčastnili aj naši kamaráti 
z Českej republiky a deti zo Základných 
škôl z Turzovky a Podvysokej (63 detí)

„Kniha s vôňou kávy“ – ako darček 
pri príležitosti MDŽ si naše čitateľky pri 

zapožičaní kníh vychutnali šálku dobrej 
kávy (24 žien)

„Pyžamová párty“ – bola dominant-
ným podujatím venovaným  deťom, bola 
o skutočnom priateľstve detí, ktoré milujú 
knihy, spoločenské hry i dobrú zábavu 
(28 detí) 

Týždeň slovenských knižníc je vždy 
príležitosťou i  pre tých čitateľov, ktorí 
pozabudli na plynúci čas a nevrátili poži-
čané knihy v stanovenom čase. Bonusom 
v tomto týždni býva i bezplatný zápis, čo 
je veľkým prínosom pri počte zaregistro-
vaných čitateľov v Mestskej knižnici. Sme 
veľmi radi, že sa nám tento rok podarilo 
v mesiaci marec privítať v našej knižnici 
viac ako 300 čitateľov a 683 návštevníkov 
pripravených podujatí. 

Ďakujeme všetkým čitateľom a náv-
števníkom, že nás navštívili a veríme, že 
nielen v marci, ale aj počas celého roka 
zostanete knihám a našej knižnici verní 
a naďalej nás budete podporovať.

Zaujímavo vytvorené Moreny, ktoré 
sa stali súčasťou veľkonočnej výstavy, 
skrášlili priestory Kultúrneho domu R. 
Jašíka v Turzovke. O tom, ktorá Morena 
získa titul „Najkrajšia Morena“ rozhodli 
návštevníci výstavy a to prostredníctvom 
hlasovacích lístkov.

V netradičnej súťaži zvíťazila Morena, 
ktorej autormi je Nízkoprahové denné 
centrum pre deti a rodinu DÚHA Tur-
zovka. Srdečne blahoželáme!

Originálna  Morena 
z Dúhy bola najkrajšia

KOCÚR V ČIŽMÁCH: 
POSLEDNÉ ŽELANIE

Piatok 21. 04. 2023 
o 17.00 hod. 
animovaná rozprávka
Mládeži prístupný
Vstupné: 4,00 € 

MIA A JA 
VO FILME

Piatok 28. 04. 2023 
o 17.00 hod. 
animovaná rozprávka
Mládeži prístupný
Vstupné: 5,00 € 

VILLA 
LUCIA

Piatok 28. 04. 2023 
o 19.00 hod. 
slovensko - česká komédia
Mládeži prístupný od 12 r
Vstupné: 5,00 € 


